



年底前,各县(市)区政府公共信用信息平台全部建成,实现市、县两级平台全对接——

## 加快信用体系建设 打造全省诚信高地

去年,我市首次发布企业诚信建设“红黑榜”:洛阳隆华传热节能股份有限公司和洛阳市平乐正骨文化研究院院长郭亮沅等25家企业和10名个人分别被列入诚信建设“红榜”,伊川县鹏展新型建材厂等5家企业被列入诚信建设“黑名单”。此举一时引发热议。

近年,我市把“一是一、二是二”这个老百姓耳熟能详的口号作为城市的诚信理念,大力褒扬诚信、惩戒失信,着力打造“诚信洛阳”品牌。而建设“诚信洛阳”不仅需要企业诚信建设,更需要全社会都树立诚信意识。

偷税漏税、价格欺诈、产品质量缺陷、抄袭他人作品……这些不诚信行为都将被记录在案,并在各个行业间互联互通。目前,我市正在积极构建信用信息综合平台。该平台整合了各个部门、

行业内的信用信息资源,实现信用记录的电子化存储,以工商、纳税、价格、安全生产、产品质量、环境保护、食品药品、医疗卫生、知识产权、工程建设等领域为重点,完善行业信用记录和从业人员信用档案,归集了数万条相关诚信信息。

“一处失信、处处受限”正在慢慢成为人们的共识。

我市提出加快社会信用体系建设,建立完善守信联合激励和失信联合惩戒制度,构建以信用为核心的新型市场监管体制。今年年底前,实现覆盖全社会的信用信息归集共享,基本建立守信联合激励和失信联合惩戒机制;到2020年,建立完善政策体系,实现政府、社会共同实施的跨地区、跨部门、跨领域守信联合激励和失信联合惩戒,营造诚信守法、公平竞争环境。

根据部署,今年,我市将重点加强信用体系制度建设,出台《洛阳市守信联合激励和失信联合惩戒制度实施方案》,建立完善守信联合激励和失信联合惩戒制度,构建以信用为核心的新型市场监管体制。

市信用办主任李长兴介绍,我市将推进信用记录和信用信息归集共享平台建设,整合归集各县(市)区、各部门信用信息,尽快实现全市信用信息归集共享,并向社会提供信用查询服务。今年年底前,各县(市)区政府公共信用信息平台全部建成,整合归集辖区内信用信息,并实现市、县两级平台全对接。依法推进公共信用信息系统与征信系统间的信息交换与共享,鼓励社会征信机构整合已公开公共信用信息和非公共信用信息,形成完整的信用档案。加

快推进政务诚信建设,加大政务信息公开力度,实现市县两级政府及其部门行政许可、行政处罚等信用信息公示工作全覆盖。

我市将加大信用宣传力度,创新信用宣传形式,动员社会各界关心、支持、参与诚信建设,倡导诚信意识,树立诚信观念,推动全社会诚信建设,树立和打造洛阳对外诚信形象,形成全社会共同参与信用建设的良好局面,把我市打造成全省的诚信高地。

本报记者 申利超 实习生 刘钰栋



### “普及率”“清洁率”: 供热要端平“两碗水”

孙利华

近日,市十四届人大常委会第二十九次会议表决通过了相关议案的决议,要求政府部门加强城市集中供热基础设施建设,争取年内集中供热普及率在60%以上。

目前,我市城区集中供热普及率仅为43%,今年内要提高到60%以上,意味着供热普及率一年至少新增17个百分点,其决心之坚、力度之大、惠及面之广,前所未有!

政情民意,同频共振。供热基础设施薄弱是我市城市建设的突出短板,特别是老城区、瀍河区集中供热存在严重的热源不足、配套管网建设不到位等问题,群众对此反应强烈。把集中供热作为重要民生工程来抓,作为民生硬指标来强力推进,我们不能再等、再拖。

同时要看到,不少区域分散供热也给环境保护带来了巨大压力。人们不会忘记,过去的这个冬天,雾霾一度围城,人人谈之色变,孩子们因为雾霾,一度失去了室外活动时的欢笑,甚至破天荒放了“霾假”。

穹顶之下,每一个人有共享温暖的基本权利,也有对蓝天白云的热切期盼。解决好集中供热问题,既要强调“提速增量”,也要强调“绿色换挡”。

习近平总书记强调,推进北方地区冬季清洁取暖等问题,关系广大人民群众生活,是重大的民生工程、民心工程。推进北方地区冬季清洁取暖,关系北方地区广大群众温暖过冬,关系雾霾天能不能减少,是能源生产和消费革命的重要内容。要按照企业为主、政府推动、居民可承受的方针,宜气则气,宜电则电,尽可能利用清洁能源,加快提高清洁供暖比重。

在洛阳,既要共享温暖,也要蓝天白云。省委常委、市委书记李亚曾多次强调,要严格控煤,全力淘汰小燃煤锅炉,加强散煤治理,推进“电代煤”“气代煤”等清洁能源替代,扩大中心城区集中供热面积。

把“普及率”和“清洁率”同时抓在手上,“两碗水”要端平,使二者相互促进、相得益彰。

实施相关重大专项,科学规划供热管网建设和施工期限,加快推进引热入市等工程建设,争取年内集中供热普及率在60%以上,本身就有利于替代小散煤、小锅炉,减少大气污染、节约能源,“打好蓝天保卫战”。与此同时,多采用清洁能源替代,多应用新技术新模式,多鼓励各方资本参与,也都有助于提高集中供热的“数量”和“质量”。

去年下半年,作为集中供热的重要补充,我市首次引入分布式清洁能源供热模式,一些小区的居民用上了盼望多年的暖气。与传统的集中供热模式相比,如何在城市配套建设费、热价差价补贴等扶持补贴政策上“一碗水端平”,如何让民营资本更顺畅进入供热市场,又如何“扶上马,送一程”,推动清洁能源供热发展进入“快车道”,还需要相关部门加紧研究。



### 我市首部大型山水实景史诗剧——《武则天》预计月底开演

近日,在洛阳盛唐园文化产业园项目建设现场,演出场地主体工程完工,一期工程进入收尾阶段。该项目位于市先进制造业集聚区,占地390.7亩。今年牡丹文化节的重头戏——我市首部大型山水实景史诗剧,500多名演员参演的《武则天》预计本月底将在这里和观众见面。

记者 潘郁 通讯员 程传水 摄

### 伊川县鸭岭乡张坡村村委主任许群安:

## “群众的口碑让我打心底踏实”

许群安是伊川县鸭岭乡张坡村村委主任,也是该村养殖合作社的当家人,而合作社养殖场的羊群是他带领全村贫困群众致富的希望。

张坡村四周丘陵连绵起伏。尽管不是贫困村,但118户443人的贫困人口规模仍出乎我们的意料。合作社的养殖场原是许群安的私人养殖场,不过现在已有119户社员。

没错,除了许群安,剩下的全部是村里的贫困户。“合作社和2000只羊是我们的共同资产。赚了钱,有我一分,就有乡亲们一分。”许群安的话朴实而令人动容。

许群安,今年48岁。早年,他白手起家创办了一家机械加工厂和一家牛羊养殖场,每年有几十万元收入,日子过得安稳而富足。直到2011年,老一辈村干部找上门,想请他到村里干。那些年,村里班子人心不齐,发展停滞不前。

村子虽小,可村务千头万绪。起初,许群安并不乐意当干部,一是厂子里生产忙,抽不开身,再者媳妇也不愿他“抛头露面”,怕落个出力不讨好的名声。没

想到,村里人“曲线救国”,做起了“老掌柜”的工作。禁不住大家一而再、再而三地邀请,那年,他高票当选村委会主任。

四五年间,张坡村人心思进,基础设施和村容村貌有了很大改观。不过,由于不是贫困村,扶贫的问题并未得到重视。去年,脱贫攻坚战全面打响,许群安和干部们走家串户,118户贫困户被识别出来。

“到2017年年底,伊川整体都要摘掉贫困帽,咱村绝不能垫底。”从去年6月精准识别完成到今年年底,留给全村脱贫的时间只有一年半。

一番思索之后,许群安决定利用自己的养殖场,拉乡亲们一把。按照约定,他牵头成立合作社,贫困户利用5000元到户增收资金入股,每年收益五五分成。随即,第一批60户顺利入社。

然而,去年,受精准识别程序影响,扶贫资金普遍拨付较晚,60户的30万元资金迟迟不能到位。去年10月,为了让乡亲们当年能拿到分红,许群安主动垫资扩建厂房和饲料间,购买600只母羊。细算

一番,投资达到了80万元。刨除原有厂房不计,资金就多出了20多万元。

功夫不负有心人。母羊顺利产羔,羔羊健康长大,养殖场发展顺风顺水。尽管还没有分红,剩余58户贫困群众已经看到了致富的“钱景”,纷纷要求入社。

由于养殖规模已经饱和,乡亲们的人社热情让他十分为难。最终,他把处于淡季歇业的机械加工厂腾出来,与其余58户一起开辟“新战场”。

今年春节前,养殖场首批社员的第二批400只羊顺利出栏,收益近17万元。按照五五分成的约定,许群安得一半,剩余的60户贫困户每户大约能分得1500元。然而,乡亲们婉拒了分红,纷纷要求用利润新建一个羊舍,扩大规模。

许群安清楚,新建一栋标准羊舍需要30多万元。去年攒下的利润远远不够。不过,他依旧没有怨言,又从积蓄中拿出10多万元投入羊舍建设,利润依旧是五五分成。如今,这个羊舍主体已经基本建成。

“群安心好,乡亲们跟着他放心。养殖规模扩大了,每年分红四五千元不成问题。”和许群安同龄的李君良是家里唯一的顶梁柱,上有老、下有小。除了入股分红,许群安还安排他喂羊,每月开2000元工资。

贫困户大多没有技术,也不懂管理。许群安就从贫困户中选出了9名代表,成立管委会,参与合作社管理,并及时向群众公开账目,让大家心里明明白白、敞敞亮亮。

“当村干部不同于做生意,切忌患得患失。咱不亏群众,不亏心,群众的口碑让我打心底踏实。”在采访结束时,许群安又发出邀请:年底分红时,欢迎你们再来采访,到时发给社员的一定是个大红包!

本报记者 白云飞 特约通讯员 葛高远



### 首批省级专家服务基地确定

### 我市两家园区入选

本报讯(记者 姜明明 特约通讯员 李帆)省人社厅日前遴选确定首批10家省级专家服务基地,洛阳工业园区、洛阳高新技术产业开发区入选。

市人社局相关负责人介绍,我市入选的两家园区具有较强的技术创新实力,具有配套的管理机构、服务体系,能为专家开展技术攻关、项目合作、成果转化、技术咨询、人才培养等提供支持,在本地区、本行业具有较强的示范带动作用。

省人社厅将对省级专家服务基地开展专家服务活动给予一定的经费支持,同时根据工作需要,支持和选派专家赴基地开展帮扶活动;每年从省级专家服务基地中择优推荐2家至3家,参加国家级专家服务基地评选。

**拍卖公告**

受委托定于2017年3月15日15时在我公司拍卖厅公开拍卖位于洛宁县兴华路中段南侧洛宁县永安宾馆的整体资产(详见拍品清单)。该标的竞买对象为国有企业法人单位。有意竞买者请于2017年3月15日前携带合法证照及50万元竞买保证金到我公司办理竞买手续,咨询相关拍卖事宜。

咨询电话:0379-65261802 15037988899  
监督电话:62325608  
报名地址:洛阳市西工区定鼎南路华源财富广场A座802室

河南龙天拍卖有限公司

**网上订奶 更安全 更方便 更快捷**  
**关注微信公众号“阿新奶业”下单即可天天送奶到家**

阿新自由订 电商平台www.axzvd.com或关注微信公众号“阿新奶业”  
配送区域:洛阳市九县(市)六区

我们承诺 每天早上7点前送奶到家,每发现一次未按时送达,48小时内返现5元

洛阳阿新奶业有限公司·专业低温奶制造商 订奶热线:0379-63188866 67895888